
	أداة قياس منجزات ( تنفيذ ) الخطط الإشرافية

	منجزات إدارة الإشراف التربوي بـ
	

	منجزات مكتب التربية والتعليم بـ
	

	أولاً : القياس الكمي للمنجزات

	عدد مؤشرات الإنجاز في الخطة
	عدد الشواهد المطابقة لها
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	ثانياً : القياس النوعي للمنجزات

	عدد
	الشواهد المعبرة عن المؤشرات بدرجة قليلة  
	الشواهد المعبرة عن المؤشرات بدرجة متوسطة  
	الشواهد المعبرة عن المؤشرات بدرجة عالية  
	الشواهد غير الموجودة
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	أعضاء لجنة قياس منجزات الخطة التربوية  ( المجموعة ....... )
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	الدرجة النهائية
	

	الدرجة بعد المراجعة
	
	الدرجة بعد التدقيق
	

	النسبة المئوية
	
	النسبة المئوية
	







	أداة تقويم تنفيذ ( منجزات ) الخطط الإشرافية

	

	المعيار ( أسئلة التحقق ) 
	النقاط
	الدرجة

	أولاً : القياس الكمي للمنجزات:
هل يوجد شاهد لكل مؤشر إنجاز في الخطة؟ مقابلة عددية بين عدد الشواهد وعدد مؤشرات الانجاز في الخطة.
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	ثانياً : القياس النوعي للمنجزات:
يعبر شاهد الانجاز عن مؤشر الإنجاز الصحيح أو الهدف التفصيلي للقياس بدرجة قليلة ( ق )، متوسطة ( م )، عالية (ع ).
لضبط المصطلحات يحول مؤشر الإنجاز إلى سؤال وتكون الإجابة عليه من تصنيف ثلاثي : 
قليلة أي إن الشاهد الموجود يعبر عن تحقيق مؤشر الانجاز بدرجة قليلة للأسباب التالية ويذكر السبب.
متوسطة أي إن الشاهد الموجود يعبر عن تحقيق مؤشر الانجاز بدرجة متوسطة للأسباب التالية ويذكر السبب. 
عالية أي إن الشاهد الموجود يعبر عن تحقيق مؤشر الانجاز بدرجة عالية للأسباب التالية ويذكر السبب.   

الاختلاف بين الأعضاء في التقدير أمر طبيعي ومطلوب والشرط أن يكون لديه مبرر  و في هذه الحالة يتم رصد المتوسط.
	300
	

	تحتسب النقاط على النحو التالي :
1-يتم تصنيف شواهد المؤشرات إلى ثلاث فئات ( قليلة ( ق ) متوسطة ( م ) عالية ( ع ) )، وفي حالة اشتمال التقرير على عدد من الشواهد غير الموجودة فيتم التصنيف إلى أربع فئات ( قليلة ( ق ) متوسطة ( م ) عالية ( ع ) غير موجودة ( ج ) ) حسب درجة تحقيقها للهدف.
2-يتم احتساب نقاط الفئة غير الموجودة حسب : 
 ج = عدد الشواهد غير الموجودة × (عدد الفئات -4) ÷ مجموع الشواهد × ( 300 \ عدد الفئات ).
3- يتم احتساب نقاط الفئة القليلة حسب : ق = عدد الشواهد القليلة × (عدد الفئات -2) ÷ مجموع الشواهد × ( 300 \ عدد الفئات ).
4- يتم احتساب نقاط الفئة المتوسطة حسب : م = عدد الشواهد المتوسطة × (عدد الفئات -1) ÷ مجموع الشواهد × ( 300 \ عدد الفئات ).
5- يتم احتساب نقاط الفئة العالية حسب :  ع = عدد الشواهد العالية × عدد الفئات  ÷ مجموع الشواهد × ( 300 \ عدد الفئات ).
[bookmark: _GoBack]6-تكون النتيجة النهائية لمجموع النقاط = ق + م + ع.
مثال : قامت لجنة بدراسة شواهد مؤشرات انجاز لمكتب تربية وتعليم، وكان عدد الشواهد ( 50 شاهد )، وبعد تصنيف اللجنة تحدد الآتي :
( عدد الشواهد القليلة = 30 ، عدد الشواهد المتوسطة = 10، عدد الشواهد العالية = 10 ).
نقاط الفئة القليلة ق = 30 × ( 3-2 ) + 50 × ( 300 \ 3 ) = 30 × 1 ÷ 50 × 100 = 60
 نقاط الفئة المتوسطة م = 10 × ( 3-1 ) + 50 × ( 300 \ 3 ) = 10 × 2 ÷ 50 × 100 = 40
نقاط الفئة العالية ع = 10 ×3 ÷50 × ( 300 \ 3 ) = 10 × 3 ÷ 50 × 100 = 60
النتيجة النهائية = 60 + 40 + 60 = 160 نقطة من 300
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